

Diskusní seminář

Správa toků a ochrana přírody: hledání shody



Praha, 8. prosince 2011

Jaké zásahy do koryta toku mohou snížit nároky na výkon jeho správy? Je možné stanovit limity vývoje říčního koryta? Kdy je možné odstranit vodní dílo? Je možno povodně obecně označit za hazard, nebo jsou přirozenou součástí krajiny? Co brání většímu využití přírodě blízkých protipovodňových opatření? V jaké míře je třeba stabilizovat obnovené přírodě blízké koryto? Je možné vysazovat břehové porosty i na hrázích? Proč chybí v korytech toků mrtvé dřevce? A mnoho jiných otázek...

Koalice pro řeky

ve spolupráci s

**Katedrou hydromeliorací a krajinného inženýrství,
Fakulty stavební, ČVUT v Praze**

Vás zvou na otevřený, převážně diskusní seminář o hledání společných zájmů správy toků a ochrany přírody a hledání řešení odborných problémů přijatelných pro obě strany. Účelem semináře je podpořit dialog mezi oběma jmenovanými skupinami nad konkrétními otázkami. Chceme definovat problémy a jejich příčiny, nalézt společné, ale i rozdílné postoje ke konkrétním tématům a umožnit jejich vzájemné poznání. Cílem semináře je hledání odpovědí, za úspěch ale budeme považovat i korektní definici otázek pro následné řešení. Na tomto semináři bude maximum vymezeného času věnováno nikoliv jednotlivým přednáškám, ale diskuzi všech zúčastněných, na kterou obvykle na seminářích či konferencích nezbyvá dostatek prostoru. Jednotlivá témata budou krátce uvedena pozvanými odborníky a zbytek času bude věnován výměně názorů mezi všemi přítomnými.

Seminář je tedy určen širokému okruhu odborné i laické veřejnosti: správcům toků, projektantům, orgánům státní správy ve vodním hospodářství i ochraně přírody, odborným a výzkumným pracovníkům, studentům, nevládním organizacím a dalším.

Pro seminář jsme vymezili následující čtyři tematické okruhy:

- 1. Ekologicky orientovaná správa vodních toků a zkušenosti se správou toků ve zvláště chráněných územích.**
- 2. Říční krajina a povodně, využití přírodě blízkých protipovodňových opatření.**
- 3. Obnova říční morfologie a samovolná revitalizace.**
- 4. Morfologické prvky, jejich tvorba a bilance.**

Další podrobnosti o zvolených tématech se můžete dozvědět na webových stránkách Koalice pro řeky. Tam je také otevřeno diskusní fórum, ve kterém je možno o tématech nejen v předstihu diskutovat, ale současně ovlivnit jejich výsledný obsah nebo navrhnout jejich doplnění. Pozor! Také podle výsledku diskuse na webu budou témata vlastního diskusního semináře upřesněna a konkretizována.

<http://www.koaliceproreky.cz/akce/diskusni-seminar/>

Organizační pokyny:

Termín: 8. prosince 2011, 9.00 až 17.00, prezence od 8.30

Místo: Stavební fakulta ČVUT, Thákurova 7, 166 29 Praha 6 - Dejvice

Účastnický poplatek: 100,- Kč zasílejte na účet 1872106309/0800;

200,- Kč při úhradě poplatku v hotovosti na místě, studenti zdarma.

Daňový doklad pro zájemce bude vystaven na místě. Pro snadnější identifikaci platby uveďte do zprávy pro příjemce celé jméno účastníka.

Kontakt: Ing. Tomáš Havlíček, e-mail: havlicek@fontes.cz, tel.: 603 893 212

Mgr. Karla Petřivalská, e-mail: info@koaliceproreky.cz, tel.: 737 500 216

Ing. Tereza Dvořáková, e-mail: tereza.dvorakova@fsv.cvut.cz

Přihlášky zasílejte na adresu: info@koaliceproreky.cz

Upozorňujeme, že organizátoři si vyhrazují právo uzavřít přijímání přihlášek v případě převisu počtu přihlášených nad kapacitou sálu.

Přípravný výbor:

Koalice pro řeky: Ing. Tomáš Havlíček, Ing. Vlastimil Karlík, Mgr. Karla Petřivalská, Ing. David Veselý

ČVUT Praha: Doc. Dr. Ing. Tomáš Dostál, Ing. Tereza Dvořáková

Další informace o zvolených tématech a možnost přispět do diskuze před seminářem najdete na adrese:

<http://www.koaliceproreky.cz/akce/diskusni-seminar/>

Mediálním partnerem akce je časopis Vodní hospodářství.



Seminář se koná v rámci projektu "Povodně a říční krajina", finančně podpořeném Nadací Partnerství a Ministerstvem životního prostředí ČR.